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ÖSSZEGZÉS 

A Trafó Kortárs Művészetek Háza Nonprofit Kft. végre nem hajtott intézkedése miatt a pénz-

ügyi gazdálkodás szabályszerűsége nem volt biztosított. Budapest Főváros Önkormányzata, 

mint tulajdonosi joggyakorló által végrehajtott feladatok csökkentették a Társaság szabá-

lyozatlanságában rejlő kockázatokat. Ugyanakkor a tulajdonosi joggyakorló által vállalt 

feladatok végrehajtásának elmaradása miatt a Társaság vagyongazdálkodási kockázatai 

növekedtek. 

 Az ellenőrzés társadalmi indokoltsága 
  

Az Állami Számvevőszék stratégiájában célul tűzte ki a számvevőszéki munka hasznosulásának javítását. Ezzel össz-
hangban ellenőrzi, hogy az ellenőrzött szervezet megvalósította-e a korábbi ellenőrzései által feltárt hibák, hiányos-
ságok és szabálytalanságok megszüntetése céljából elkészített intézkedési tervében foglaltakat. A rendszeres utóel-
lenőrzések hozzájárulnak a szükséges intézkedések tényleges végrehajtásához, ezáltal a közpénzügyek rendezettsé-
gének javulásához. 

 Főbb megállapítások, következtetések 
  

Az Állami Számvevőszék részére megküldött intézkedési tervben meghatározott négy feladatból Budapest Főváros 
Önkormányzata, mint tulajdonosi joggyakorló két feladatot végrehajtott, egy feladatot részben hajtott végre és egy 
feladat végrehajtásáról nem gondoskodott. A Trafó Kortárs Művészetek Háza Nonprofit Kft. az intézkedési tervben 
meghatározott kettő feladatból egyet végrehajtott, egyet nem hajtott végre. 

A Trafó Kortárs Művészetek Háza Nonprofit Kft. számlarendje kiegészítésének elmaradása miatt a pénzügyi gaz-
dálkodás szabályszerűsége területén a kockázat továbbra is fennáll. 

Budapest Főváros Önkormányzata, mint tulajdonosi joggyakorló által végrehajtott vagyonrendelet-módosítás, a 
fenntartói megállapodások felülvizsgálata és módosítása a szabályozottság területén csökkentette a kockázatokat. A 
tulajdonosi joggyakorló az intézkedési tervben a jogszabályi kötelezettségét meghaladóan vállalta, de nem hajtotta 
végre a leltárkészítési és leltározási mintaszabályzat kidolgozását, ezáltal a Trafó Kortárs Művészetek Háza Nonprofit 
Kft. vagyongazdálkodási kockázatai növekedtek. 
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AZ ELLENŐRZÉS CÉLJA 

 

Az ellenőrzés célja annak értékelése volt, hogy a számve-

vőszéki jelentésben1 foglalt intézkedést igénylő megálla-

pításokkal összhangban készített intézkedési tervben 

meghatározott feladatokat az ellenőrzött szervezetek 

végrehajtották-e. 
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AZ ELLENŐRZÉS TERÜLETE 

 Trafó Kortárs Művészetek Háza Nonprofit Kft. 
 

Budapest Főváros Önkormányzata kötelező közművelődési és 
művészeti közfeladatának ellátása érdekében alapította a Tár-
saság2-ot 2002. július 1-jén. A 100%-ban tulajdonos Budapest 
Főváros Önkormányzata döntése alapján a Társaság közhasznú 
társaságként jött létre, majd 2009. június 9-étől nonprofit tár-
sasági formában működik.  

A Társaság közhasznú főtevékenysége az előadó-művészet. 
A Társaság ügyvezető igazgatójának személye az ellenőrzött 
időszakban 2017. szeptember 1-jétől változott, Budapest Fő-
város Önkormányzata Főpolgármestere 2010. október 3-tól 
tölti be tisztségét, Budapest Főváros Önkormányzata Főjegy-
zőjének személyében az ellenőrzött időszakban változás nem 
történt.  

Az ÁSZ3 2013. évben ellenőrizte a Társaság közfeladat-ellá-
tását a 2008. január 1-je és 2012. december 31-e közötti idő-
szak vonatkozásában a 2013. szeptember 6-ig bekövetkezett 
változásokra figyelemmel. Az erről szóló 14043 számú jelenté-

sét 2014. február 26-án tette közzé. Az ellenőrzés célja annak értékelése 
volt, hogy az önkormányzat a jogszabályi előírások figyelembevételével 
gyakorolta-e tulajdonosi jogait és teljesítette-e kötelezettségeit, illetve az 
ellenőrzés értékelte, hogy a Társaság teljesítette-e a tulajdonos önkor-
mányzat részéről meghatározott célokat és feladatokat a rendelkezésre 
álló erőforrások felhasználásával; végrehajtotta-e a közfeladat-ellátási 
szerződés előírásait; betartotta-e a vagyonnal történő gazdálkodásra vo-
natkozó jogszabályi rendelkezéseket. 

Az ÁSZ a 14043 számú jelentésében a főjegyző4 részére egy, a Társaság 
igazgatója5 részére pedig két javaslatot fogalmazott meg. A hiányosságok, 
és a szabálytalanságok megszüntetésére Budapest Főváros Önkormány-
zata elkészítette az intézkedési terv1

6-t, és a Társaság elkészítette az intéz-
kedési terv2

7-t. 

Az utóellenőrzés – 2014. február 26-tól 2018. július 27-ig végrehajtott 
feladatokat figyelembe véve – az ÁSZ jelentésében a Budapest Főváros Fő-
jegyzője és a Társaság igazgatója részére megfogalmazott intézkedést 
igénylő megállapításokra és javaslatokra készített, az ÁSZ részére megkül-
dött intézkedési tervekben meghatározott feladatok végrehajtásának el-
lenőrzésére, értékelésére fókuszált. 
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AZ ELLENŐRZÉS HÁTTERE, INDOKOLTSÁGA 

 

Az ÁSZ tv.8 33. § (1) bekezdése értelmében a számvevőszéki jelentések in-
tézkedést igénylő megállapításaihoz és javaslataihoz kapcsolódóan az el-
lenőrzött szervezet vezetője intézkedési tervet köteles összeállítani, és az 
Állami Számvevőszék részére megküldeni.  

Az intézkedési tervben foglaltak megvalósítását – az ÁSZ tv. 33. § (7) be-
kezdésében foglaltak alapján – az ÁSZ utóellenőrzés keretében ellenőriz-
heti. Az utóellenőrzések keretében – az intézkedések értékelése során – az 
ÁSZ figyelembe veszi az ellenőrzött szervezetek működési feltételeiben, 
valamint a jogszabályi előírásokban bekövetkezett változásokat. 

Az utóellenőrzés során az ÁSZ értékeli, hogy az érintett számvevőszéki 
jelentésben foglalt intézkedést igénylő megállapításokkal és javaslatokkal 
összhangban, az ellenőrzött szervezet által készített intézkedési tervben 
meghatározott feladatokat a feladatra kijelöltek végrehajtották-e. 

Az intézkedések végrehajtásával az adott terület szabályszerű műkö-
dése vonatkozásában a kockázatok csökkenhetnek, azonban hosszabb tá-
von az intézkedési tervben foglaltak végrehajtásával önmagában nem 
szűnnek meg, csak akkor, ha beépülnek az ellenőrzött szervezet működé-
sébe, azokat folyamatosan karban tartja, figyelembe véve, illetve kezelve a 
változásokat. Emellett az intézkedések végrehajtásáig újabb kockázatok 
merülhetnek fel a szabályszerű működés vonatkozásában, amelyek keze-
lése szintén kiemelten fontos az ellenőrzött szervezet számára. 

Az ellenőrzött szervezet vezetője által készített intézkedési tervekben 
foglalt feladatok hiányos, illetve késedelmes végrehajtása, vagy annak el-
maradása a szabályszerűség és a felelős vezetői magatartás vonatkozásá-
ban kockázatot hordoz, ami azt mutatja, hogy az ellenőrzések során feltárt 
hibák, hiányosságok és szabálytalanságok kezelése nem kapott kellő hang-
súlyt. Az utóellenőrzés során is fennálló szabálytalanságok esetén a köz-
pénz, közvagyon veszélyeztetettségi kockázat valószínűsített hatásának ér-
tékelése további intézkedéseket vonhat maga után. 

Az ellenőrzött szervezet szintjén az utóellenőrzés feltárja, hogy a szer-
vezet az intézkedések végrehajtásával hasznosította-e a korábbi ellenőr-
zési jelentésben a hiányosságok megszüntetése, illetve a kockázatok keze-
lése érdekében megfogalmazott javaslatokat, illetve az intézkedések vég-
rehajtása elmaradásának következtében továbbra is fennálló szabálytalan-
ság esetén értékeli a közpénzek, közvagyon veszélyeztetettségét. 

Az ÁSZ szintjén az utóellenőrzés visszacsatolást ad az ellenőrzési jelen-
tések hasznosulásáról, az intézkedések elmaradásának, vagy részleges 
megvalósulásának a közpénzek, közvagyon veszélyeztetettségére gyako-
rolt valószínűsített hatásának értékelése, további intézkedéseket vonhat 
maga után. 
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A JELENTÉS LÉNYEGES KÉRDÉSKÖRE 

 

 — Az ellenőrzött szervezetek az intézkedési tervben foglaltakat az 

előírt határidőben végrehajtották-e?   

 
 



 

10 

 

AZ ELLENŐRZÉS HATÓKÖRE ÉS MÓDSZEREI 

 

 Az ellenőrzés típusa 
  

Megfelelőségi ellenőrzés. 

 Az ellenőrzött időszak 
  

Az utóellenőrzés alapját képező ÁSZ jelentés közzétételének napjától az el-
lenőrzésről szóló kiértesítő levél keltének napjáig tartó időszak volt, 2014. 
február 26-tól 2018. július 27-ig. 

 Az ellenőrzés tárgya 
  

A számvevőszéki jelentésben foglalt intézkedést igénylő megállapításokkal 
összhangban – az ellenőrzött szervezetek által – készített Intézkedési terv-
ben foglaltak végrehajtásának ellenőrzése volt. 

 Az ellenőrzött szervezet 
  

Budapest Főváros Önkormányzata, Trafó Kortárs Művészetek Háza Non-
profit Kft.  

 Az ellenőrzés jogalapja 
  

Az ellenőrzés jogszabályi alapját az ÁSZ tv. 33. § (7) bekezdése képezi. 

 Az ellenőrzés módszerei 
  

Az ÁSZ az ellenőrzést az ellenőrzött időszakban hatályos jogszabályok, az 
ellenőrzés szakmai szabályai, a jelen ellenőrzésre irányadó ÁSZ módszerta-
nok, az ellenőrzési programban foglalt értékelési szempontok szerint vé-
gezte. 

Az ellenőrzés ideje alatt az Önkormányzattal9 és a Társasággal történő 
kapcsolattartás az ÁSZ SZMSZ10-ének vonatkozó előírásai alapján volt biz-
tosított. 

Az utóellenőrzés megállapításait az ÁSZ rendelkezésére álló, valamint 
az ÁSZ adatbekérése szerint, az ellenőrzött szervezetek által rendelkezésre 
bocsátott dokumentumok alapozták meg.  

Az ellenőrzési bizonyítékként felhasználható adatforrások közé tartoz-
tak egyrészt az ellenőrzési program részletes szempontjainál felsorolt 



Az ellenőrzés hatóköre és módszerei 
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adatforrások, másrészt minden – az ellenőrzés folyamán feltárt, az ellen-
őrzés szempontjából információt tartalmazó – dokumentum. 

Az ÁSZ az intézkedési tervekben előírt feladatokat azok végrehajtható-
sága, illetve végrehajtása szempontjából az alábbiak szerint értékelte: 

 „határidőben végrehajtott” a feladat, ha a teljesítés dokumentáltan, 
az intézkedési tervben előírt határidőben és tartalommal megtör-
tént; 

 „határidőn túl végrehajtott” a feladat, ha annak teljesítése az intéz-
kedési tervben meghatározott módon, de az előírt határidőn túl tör-
tént meg; 

 „részben végrehajtott” a feladat, ha végrehajtása teljes körűen az in-
tézkedési tervben előírt módon nem történt meg; 

 „nem végrehajtott” a feladat, ha a végrehajtás nem történt meg, 
vagy amennyiben a teljesítést nem dokumentálták; 

 „okafogyottá vált” a feladat, ha végrehajtására – meghatározott 
esemény bekövetkezése, továbbá külső körülmény, a működést 
érintő feltétel változása miatt – már nincs szükség, illetve lehetőség, 
és egyértelműen megállapítható, hogy az intézkedést szükségessé 
tevő körülmény a jövőben nem fordulhat elő; 

 „nem időszerű" az a feladat, amelynek ellenőrzési időszakon belüli 
végrehajtására azért nem került (kerülhetett) sor, mert az intézke-
dés alapjául szolgáló esemény nem következett be, de annak jövő-
beni előfordulása lehetséges, a végrehajtása nem volt esedékes, 
vagy a végrehajtás határideje még nem járt le. 

Az ellenőrzés lefolytatásához az ellenőrzött szervezetek a tanúsítvá-
nyok elektronikus kitöltésével, valamint az ÁSZ által kért dokumentumok 
elektronikus megküldésével szolgáltattak adatokat, amelyek valódiságát és 
teljes körűségét az ellenőrzött szervezet vezetője által tett teljességi és hi-
telességi nyilatkozat igazolta. Az így rendelkezésre bocsátott adatok, infor-
mációk kontrollja az ellenőrzés keretében megtörtént. 
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MEGÁLLAPÍTÁSOK 

 

Az ellenőrzött szervezetek az intézkedési tervben foglaltakat az 

előírt határidőben végrehajtották-e? 
  

Összegző megállapítás Az Önkormányzat, mint tulajdonosi joggyakorló az intézkedési 
tervben meghatározott négy feladatból kettőt végrehajtott, 
egy feladatot részben hajtott végre és egy feladat végrehajtá-
sáról nem intézkedett. A Társaság az intézkedési tervben vál-
lalt két feladatból egyet végrehajtott, egyet nem hajtott 
végre.  

Az intézkedési terv1,2-ben meghatározott feladatokat, határidőket, felelő-
söket, és a feladatok végrehajtásának értékelését az I. számú melléklet, az 
intézkedési terv1,2-t a II. számú melléklet mutatja be. 

Az Önkormányzat gondoskodott az intézkedési terv1-ben meghatáro-
zott feladatok végrehajtásának Bkr.11 előírása szerinti nyilvántartásáról. 

Az Önkormányzat által készített intézkedési terv1-ben meghatározott 
feladatok végrehajtásának értékelési kategóriák szerinti megoszlását az 1. 
ábra szemlélteti. 

1. ábra 

 

Forrás: ÁSZ 

A Társaság által készített intézkedési terv2-ben meghatározott felada-
tok végrehajtásának értékelési kategóriák szerinti megoszlását az 2. ábra 
szemlélteti. 



Megállapítások 
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2. ábra 

 

Forrás: ÁSZ 

A SZABÁLYOZOTTSÁG  területén a kockázatok csökkentek, mi-
vel az Önkormányzat végrehajtotta a vagyonrendelet12 módosítását (1.) és 
felülvizsgálta a színházakkal kötött fenntartói megállapodásokat13(3.), ez-
által az Önkormányzat, mint tulajdonosi joggyakorló támogatta a Társaság 
szabályszerű működésének feltételeit.  

A Társaság intézkedett a leltározási szabályzat módosításában14a leltár-
eltérések rendezésének jóváhagyásáért felelős személy kijelöléséről (5.), 
így a szabályozottságban rejlő kockázatok csökkentek. 

A PÉNZÜGYI GAZDÁLKODÁS SZABÁLYSZERŰ-

SÉGE területén a Társaságnál a kockázat fennáll, mivel a számlarend15 
kiegészítése (6.) elmaradt. A számlarend nem tartalmazta valamennyi 
számla értéke növekedésének, csökkenésének jogcímét, a számlát érintő 
gazdasági eseményeket, azok más számlákkal való kapcsolatát, a főkönyvi 
számla és az analitikus nyilvántartás kapcsolatát, a számlarendben foglal-
takat alátámasztó bizonylati rendet. 

A BELSŐ KONTROLL SZERINTI ELSZÁMOLTAT-

HATÓSÁG területén az Önkormányzat, mint tulajdonosi joggyakorló 
gondoskodott a Társaságra vonatkozóan a számvevőszéki jelentésben tett 
javaslatokra megfogalmazott intézkedések végrehajtásának ellenőrzéséről 
(2.), mely csökkentette a kockázatokat. 

A VAGYONGAZDÁLKODÁS  területén a kockázatok növeked-
tek, mivel az Önkormányzat, mint tulajdonosi joggyakorló a Társaság tekin-
tetében nem gondoskodott a haszonbérleti szerződések (3.) felülvizsgála-
táról, valamint a jogszabályi kötelezettségét meghaladóan vállalt leltárké-
szítési és leltározási mintaszabályzat (4.) kidolgozásáról. 
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MELLÉKLETEK 

 I. SZ. MELLÉKLET: BUDAPEST FŐVÁROS ÖNKORMÁNYZATA ÉS A TRAFÓ KORTÁRS MŰVÉSZETEK HÁZA NONPROFIT KFT. INTÉZKEDÉSI TERVE VÉGREHAJTÁSÁNAK ÉRTÉKELÉSE 

 

So
rs

zá
m

 

Az intézkedési tervben meghatározott 
feladat 

Az intézkedési 
tervben 

meghatározott 
határidő 

Az intézkedési 
tervben meghatá-
rozott feladatok 

felelőse 

A feladat végrehajtása 

Budapest Főváros Önkormányzata intézkedési terve 
Határidőben végrehajtott feladatok 

1. Az ÁSZ javaslatában foglaltakra tekintettel a 
hatályos jogszabályi előírások figyelembe vé-
telével át kell tekinteni a hatályos Vagyon-
rendelet előírásait, a színházakkal megkötött 
haszonbérleti szerződéseket, illetve fenntar-
tói megállapodásokat, a színházak leltárké-
szítési és leltározási szabályzatait, és javasla-
tot kell tenni a Vagyonrendelet indokolt mó-
dosítására, a színházakkal megkötött szerző-
dések szükséges módosítására, valamint a 
színházak leltárkészítés és leltározási sza-
bályzataiban foglaltak végrehajtásának ellen-
őrzési rendjére. Ennek részeként: 

c.) közgyűlési elfogadásra javaslatot kell 
tenni a Vagyonrendelet módosítására, és 
amennyiben indokolt a haszonbérleti szerző-
dések és fenntartói megállapodások módosí-
tására. 

városvezetői döntés sze-
rint 

Vagyongazdál-
kodási Főosz-
tály vezetője 

A vagyonrendelet módosítására vonatkozó, FPH058/1497-
5/2015. iktatószámú javaslatot 2015. november 20-án ter-
jesztették a Fővárosi Közgyűlés16 elé. A Vagyonrendelet 
módosítása a Számv. tv.17 előírásaival összhangban évente 
leltárkészítési, háromévente mennyiségi felvétellel történő 
leltározási kötelezettséget írt elő az önkormányzati va-
gyont használó, haszonbérbe, haszonkölcsönbe vevő gaz-
dasági társaságok és nonprofit gazdasági társaságok szá-
mára. 

2. Gondoskodni kell arról, hogy  
a.) a 2014. évi Belső Ellenőrzési Munkaterv-
ben szereplő, kulturális társaságokra irá-
nyuló és az ÁSZ vizsgálattal érintett társasá-
gok vizsgálata során kerüljön sor az ÁSZ jelen 

2014. IV. negyedév Belső Ellenőr-
zési Osztály ve-

zetője 

Az Önkormányzat Belső Ellenőrzésének 2014. december 
18-án jóváhagyott FPH-0006/228-6/2014. iktatószámú 
2015. évi Munkaterve18 tartalmazta a fővárosi színházaknál 
végrehajtott ÁSZ ellenőrzések javaslataira készített intézke-
dési tervek végrehajtásának az ellenőrzését. 
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vizsgálati jelentésében az érintett színházi 
igazgatók részére megfogalmazott feladatok 
végrehajtásának ellenőrzése   
b.) a 2015. évi Belső Ellenőrzési Munkaterv 
tartalmazza valamennyi ÁSZ vizsgálattal érin-
tett színházi társaság esetében az ÁSZ javas-
latai végrehajtásának ellenőrzését. 

Részben végrehajtott feladat 
3. Az ÁSZ javaslatában foglaltakra tekintettel a 

hatályos jogszabályi előírások figyelembe vé-
telével át kell tekinteni a hatályos Vagyon-
rendelet előírásait, a színházakkal megkötött 
haszonbérleti szerződéseket, illetve fenntar-
tói megállapodásokat, a színházak leltárké-
szítési és leltározási szabályzatait, és javasla-
tot kell tenni a Vagyonrendelet indokolt mó-
dosítására, a színházakkal megkötött szerző-
dések szükséges módosítására, valamint a 
színházak leltárkészítés és leltározási sza-
bályzataiban foglaltak végrehajtásának ellen-
őrzési rendjére. Ennek részeként:   

b.) az a.) pontban foglaltakra figyelemmel fe-
lül kell vizsgálni és szükség szerint javaslatot 
kell tenni a színházakkal kötött haszonbérleti 
szerződések, illetve fenntartói megállapodá-
sok módosítására; 

2014. augusztus 31. Kulturális, Sport, 
Köznevelési, Egész-
ségügyi és Szociál-
politikai Főosztály 

vezetője 

Végrehajtott feladatrész: 
A Társasággal kötött fenntartói megállapodás módosítá-
sára vonatkozó javaslatot az FPH079/1663-2/2015 iktató-
számú előterjesztésben terjesztették a Fővárosi Közgyűlés 
elé, amely alapján a Társasággal kötött fenntartói megálla-
podás módosításra került. 
Nem végrehajtott feladatrész: 
A Társasággal kötött haszonbérleti szerződés felülvizsgá-
lata nem történt meg. 

Nem végrehajtott feladat 
4. Az ÁSZ javaslatában foglaltakra tekintettel a 

hatályos jogszabályi előírások figyelembe vé-
telével át kell tekinteni a hatályos Vagyon-
rendelet előírásait, a színházakkal megkötött 

2014. június 15. Pénzügyi Főosztály 
vezetője 

Az eszközök és források leltárkészítési és leltározási sza-
bályzatának mintájára nem készült javaslat. 
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haszonbérleti szerződéseket, illetve fenntar-
tói megállapodásokat, a színházak leltárké-
szítési és leltározási szabályzatait, és javasla-
tot kell tenni a Vagyonrendelet indokolt mó-
dosítására, a színházakkal megkötött szerző-
dések szükséges módosítására, valamint a 
színházak leltárkészítés és leltározási sza-
bályzataiban foglaltak végrehajtásának ellen-
őrzési rendjére. Ennek részeként:   
a.) javaslatot kell tenni a Leltárkészítés és lel-
tározás szabályzatának mintájára; 

A Trafó Kortárs Művészetek Háza Nonprofit Kft. intézkedési terve 
Határidőben végrehajtott feladat 

5. A Színház a leltáreltérések rendezésének a 
jóváhagyásáért felelős személy kijelöléséről 
intézkedik, a leltározási szabályzatokat a 
döntést követően aktualizálja. 

2014. június 30. gazdasági igazgató A Társaság igazgatója 2014. június 30-i hatállyal életbe lép-
tette a leltározási és leltárkészítési szabályzatának módosí-
tását, amelyben kijelölésre került a leltáreltérések rendezé-
sének jóváhagyásáért felelős személy. 

Nem végrehajtott feladat 
6. A Színház a számlarendjét a Számv. tv. 161. § 

(2) bekezdésében foglaltaknak megfelelően 
aktualizálja. 

2014. június 30. gazdasági igazgató A Társaság igazgatója 2014. június 30-i hatállyal életbe lép-
tette a Számlarend kiegészítést, amelyet csak a befektetett 
pénzügyi eszközök vonatkozásában egészített ki, vala-
mennyi számla vonatkozásában a számlarend Számv. tv. 
161. § (2) bekezdés b), c) és d) pontjában foglaltak szerinti 
kiegészítését nem hajtotta végre. 
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 II. SZ. MELLÉKLET: BUDAPEST FŐVÁROS ÖNKORMÁNYZATA ÉS A TRAFÓ KORTÁRS MŰVÉSZETEK HÁZA NONPROFIT KFT. 

INTÉZKEDÉSI TERVE 
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FÜGGELÉK: ÉSZREVÉTELEK 

A jelentéstervezetet a Számvevőszék 15 napos 

észrevételezésre megküldte az ellenőrzött szervezetek 

vezetőinek az ÁSZ tv. 29. §* (1) bekezdése előírásának 

megfelelően. 

A Trafó Kortárs Művészetek Háza Nonprofit Kft. ügyvezetője és Budapest Főváros 

Önkormányzat főpolgármestere élt az ÁSZ tv. 29. § (2) bekezdésében foglalt 

észrevételezési jogával, a törvényes határidőn belül észrevételt tettek. 

A függelék tartalmazza az ellenőrzöttek észrevételeit, illetve az el nem fogadott 

észrevételek elutasításának indoklását. 

 

                                                                                                                                   
 

* 29. § (1) Az Állami Számvevőszék az ellenőrzési megállapításait megküldi az el-
lenőrzött szervezet vezetőjének vagy az általa megbízott személynek, és annak, 
akinek személyes felelősségét állapította meg. 
(2) Az ellenőrzött szervezet vezetője és a felelősként megjelölt személy az ellenőr-
zés megállapításaira tizenöt napon belül írásban észrevételt tehet. 
(3) Az Állami Számvevőszék az észrevételre a beérkezésétől számított harminc na-
pon belül írásban válaszol. A figyelembe nem vett észrevételeket köteles a jelen-
tésben feltüntetni, és megindokolni, hogy azokat miért nem fogadta el. 
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RÖVIDÍTÉSEK JEGYZÉKE 

 

1 jelentés Jelentés – Az önkormányzatok többségi tulajdonában lévő gazdasági társaságok 
közfeladat-ellátásának ellenőrzéséről – Trafó Kortárs Művészetek Háza  
Nonprofit Kft. 

2 Társaság Trafó Kortárs Művészetek Háza Nonprofit Kft. 
3 ÁSZ Állami Számvevőszék 
4 főjegyző Budapest Főváros Főjegyző 
5 Társaság igazgatója Trafó Kortárs Művészetek Háza Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója 
6 intézkedési terv1 Fővárosi Önkormányzat Főpolgármestere módosított intézkedési terve 

(ikt.szám: 70/24-61/2013.) 
7 intézkedési terv2 Trafó Kortárs Művészetek Háza Nonprofit Kft. intézkedési terve az Állami 

Számvevőszék által végzett ellenőrzési jelentésére 
8 ÁSZ tv. az Állami Számvevőszékről szóló 2011. évi LXVI. törvény 

(hatályos: 2011. július 1-jétől) 
9 Önkormányzat Budapest Főváros Önkormányzata 
10 ÁSZ SZMSZ az Állami Számvevőszék Szervezeti és Működési Szabályzata 
11 Bkr. a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 

370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (hatályos: 2012. január 1-jétől) 
12 vagyonrendelet Budapest Főváros Önkormányzata vagyonáról, a vagyonelemek feletti 

tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 22/2012. (III. 14.) Főv. Kgy. rendelet 
(hatályos: 2012. március 15-től), illetve 53/2015. (XII. 23.) Fővárosi Közgyűlés 
rendelete egyes vagyongazdálkodással összefüggő fővárosi közgyűlési rendeletek 
módosításáról (hatályos: 2015. december 23-tól) 

13 fenntartói megállapodások felülvizsgálata Budapest Főváros Önkormányzata és a Trafó Kortárs Művészetek Háza Nonprofit 
Kft. közötti fenntartói megállapodás módosítása 

14 leltározási szabályzat módosítása  Trafó Kortárs Művészetek Háza Nonprofit Kft. Eszközök és Források leltározási és 
leltárkészítési szabályzatának módosítása (hatályos: 2014. június 30-tól) 

15 számlarend Trafó Kortárs Művészetek Háza Nonprofit Kft. Számlarend módosítása 
(hatályos: 2014. június 30-tól) 

16 Fővárosi Közgyűlés Budapest Főváros Közgyűlése 
17 Számv. tv. 2000. évi C. törvény a számvitelről (hatályos: 2001. január 1-jétől) 
18 2015. évi Munkaterv Fővárosi Önkormányzat testülete által alapított szervezetek (társaságok, 

költségvetési szervek) belső ellenőrzési munkaterve 2015. évre 
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